‘;\“ Navod na montaz

Model M87B

SK

Zoznam dielov

Tlakom nasadte 5 koliesok do kriza. Nasadte piest
do stredu kriza.

: ik

s

Priskrutkujte mechaniku stolicky k sedadlu, pouzite 4
skrutky M6*25. Na opierky pouzite 8 skrutiek M6*25.

A - 1x kriz

R

H - 1x opierka hlavy

[
S
N

e Na priskrutkovanie operadla pouzite 3 skrutky M8*20.

Zmontovany korpus stoli¢ky
nasadte na piest s krizom.

B - 5x koliesko | - 1x ramienko
C- 1x piest J - 1x kryt ramienka

.
5

D - 1x sedadlo

= —

K - 12x skrutka

)]

M6x25mm

e Na opierku hlavy nasadte

ramienko. Do otvorov vioZte 2
skrutky M6*50 a nasledne celé
primontujte k operadlu. Na
zaver nacvaknite kryt ramienka.

E - 1x operadlo

AP

L - 3x skrutka

6) Hjmm

M8x20mm

F - 1x mechanika

M - 2x skrutka

)

M6Xx50mm

G - 1 par opierok

L]

N - 1x klu¢

N




8{} Navod na pouzitie

Opierka hlavy umoznuje
nastavenie vysky a uhla.

Vyskovo nastavitelné operadlo.
Tahom nahor si vyberiete vysku.
V najvyssej polohe zide znova

samo dole, do zakladnej polohy.

Opierky ruk su nastavitelné
do vysky, posuvné vpred / vzad
a maju aj uhlové nastavenie.

______________________________________

Hibku bedrovej opierky
si upravite kolieskom.

Pre nastavenie sily hojdania mu- :
site pre vyssiu hmotnost skrutku :
utiahnut @ pre nizsiu @ povolit.

_______________________________________

Vysku sedenia si upravite pakou.
i Pre odblokovanie mechanizmu stolicky
---------------------- vytiahnite paku smerom od seba.
! Pre zamknutie v danej polohe zatlatte !
i paku smerom k sebe / dovnutra. ;

LENTOSIA s.r.0., Jeremia$ova 2722/2a, 155 00 Praha, Ceska republika. ICO: 03761169.
www.lentosia.cz, info@lentosia.cz, +420 608 955 967.
Superkancl® a Sracer® su registrované ochranné znamky spolo¢nosti Lentosia s.r.o.

@ Délezité upozornenia

1. Pred montéazou si precitajte navod a zoznam dielov.

2. Skontrolujte, ¢i nechybaju ziadne diely alebo ¢i nie su poskodené.

3. Pevne utiahnite vsetky skrutky. Kontrolu ich dotiahnutia vykonavajte kazdé 3 mesiace.

Navod na demontdz piestu: Piest z mechaniky vytiahnite krativym pohybom, smerom von z mecha-
niky, pomocou sikoviek. Aby nedoslo k poskodeniu piestu, odpori¢ame miesto kontaktu piestu
s kliestami obalit handric¢kou. Teraz je potrebné vytiahnut piest z kriza. Najskor z kriza vytiahnite
kolieska, aby sa pri vytikani piestu neposkodila. Cez kus dreveného klatika (latky), popripade
karténu, vytlcte piest z kriza pomocou kladiva.

Tip pre lahsie vytiahnutie piestu z mechaniky a kriza: Miesta, kde je piest zasunuty do mechaniky
a kriza vopred prestriekajte olejom v spreji (napr. WD-40), nechajte chvilu pésobit. Nasledne
postupujte podla navodu.

Odmietnutie zodpovednosti: Ako uzivatel ste zodpovedni za akékolvek skody alebo zranenia
spbésobené nespravnou montazou, alebo nespravnym uzivanim vyrobku.

& Bezpecnost a udrzba

Na vyrobku nesmie sediet viac ako 1 osoba sucasne.

Deti musia byt pri pouzivani vyrobku pod dohladom dospelych.

Pocas montaze udrzujte malé diely mimo dosahu deti. Pozitie alebo vniknutie do dychacich
ciest moze sposobit smrt.

Aby ste predisli moznému nebezpecenstvu udusenia, udrzujte vsetky casti a obaly (félie,
plastové vrecka, penu a pod.) mimo dosahu dojciat a deti.

Akékolvek iné uzivanie, nez sedenie (napr. sedenie na operadle, stipanie na stolicke, a pod.)
je nebezpecné. Mbze dojst k poskodeniu vyrobku alebo k drazu.

Opierky sluzia iba na polozenie ruk pri praci a nie st uréené na zapretie pri zdvihani alebo
sadani. Pri sedeni pouzivajte celu ¢ast sedadla. Na stolicke sadajte v zakladnej zvislej polohe, inak
hrozi jej prevrhnutie dozadu!

Je zakazané menit akékolvek ¢asti stolicky, najma spodny kriz a piest, aby nedoslo k zmene stabi-
lity. Dbajte na to, aby stolicka nenarazala do nabytku, mohlo by doéjst k jej poskodeniu. V pripade
poskodenia tymto spésobom, nebude reklamécia uznana. Vyrobok je urc¢eny pre 8-hodinové
denné sedenie. Vyrobok pouzivajte iba na rovnej podlahe.

Plynovy piest nesmie byt nikdy rozoberany ¢i inym spésobom prispésobovany. Je pod stalym
tlakom a mohlo by déjst k smrtelnému drazu! V pripade nefunkénosti piestu musi byt vzdy vyme-
neny za novy.

Latkovy potah odporu¢ame vysdvat vysavacom s nastavcom pre calunené potahy. U umelej
koze (PU) pouzite vlhéeny obrusok alebo handri¢ku s pripravkom pre tieto materialy. Cistenie
vykonavajte rovhomerne a po celej ploche. Cistenie plastovych alebo kovovych ¢asti vykonavaj-
te vlhéenou handri¢kou. V Ziadnom pripade nesmu byt na Cistenie pouZité Ziadne rozpustadlg,
riedidld, technicky benzin a pod.

Vyrobok nenechavajte vo vlhkom prostredi, na priamom slne¢nom svetle alebo v blizkosti ohria.



